

# CÂMARA MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES PERNAMBUCO

CNPJ 11.233.384/0001-09

## RESOLUÇÃO N.º 008/2022.

EMENTA: Concede o Título de Cidadão Jaboatonense ao Ilustríssimo Senhor Francismar Pontes, Médico, e dá outras providências.

### O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Faz saber que a Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, aprovou o Projeto de Resolução n.º 03/2022, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Márcio Henrique de Oliveira Silva, deste Poder Legislativo Municipal, e eu, Vereador Presidente, em conformidade com o Regimento Interno desta Casa Legislativa, promulgo a seguinte Resolução:

- Art. 1.º Fica concedido o Título de Cidadão do Jaboatão dos Guararapes, ao Ilustríssimo Senhor Francismar Pontes, Médico, pelos relevantes serviços prestados ao Município do Jaboatão dos Guararapes.
- Art. 2.º O Título será entregue em Sessão Solene, em data a ser marcada pela Comissão Executiva da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes.
- **Art. 3.º** A presente Resolução entrará em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Jaboatão dos Guararapes, 09 de maio de 2022.

Vereador: ADEILDO PEREIRA LINS
- Presidente -



CÂMARA MUN. JAB. DOS GUARARAPES-PE EXPEDIENTE / LIDO EM SESSÃO /20

# JABOATÃO DOS GUARARAPES CÂMARA MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES

#### Gabinete Ver. MÁRCIO HENRIQUE DE OLIVEIRA

PROJETO DE RESOLUÇÃO 03/2022

Jaboatão dos Guararapes 11 de Abril de 2022

ORDEM DO DIA / APROVADO

**EMENTA**: "Concede o título de Cidadão Jaboatonense a Francismar Pontes, médico, ex vereador do recife e atualmente deputado Estadual do Estado de Pernambuco.

#### A CÂMARA MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES decreta:

Art. 1° – Fica concedido, com fulcro no item XV, do art. 29°, da Lei Orgânica Municipal, título de Cidadão Honorário a Francismar Pontes, formado em odontologia e pós graduado em cardiologia.

Art. 2º – O título será entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, convocada para esse fim, em data e horário a ser estabelecidos junto à mesa Diretora.

Art. 3º – Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões,

Vereador MÁRCIO HENRIQUE DE OLIVEIRA SILVA

(Márcio do Curado)

VCC.



#### JABOATÃO DOS GUARARAPES CÂMARA MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES

#### Gabinete Ver. MÁRCIO HENRIQUE DE OLIVEIRA

#### **JUSTIFICATIVA**

Francismar Pontes exerceu seis mandatos parlamentares. Foi eleito vereador da cidade do Recife por quatro vezes, entre 1996 e 2008. Em 2010, elegeu-se deputado estadual pela primeira vez, e em 2014 foi reeleito com 53.015 votos.

É graduado em Odontologia pela Faculdade de Odontologia de Pernambuco (FOP). Concluiu sua formação acadêmica com o curso de medicina pela Faculdade de ciências Medicas de Pernambuco em 1990 e fez pós graduação em cardiologia.

Francismar é filho de Francisco das Chagas Pontes e Nazi Mendes Pontes, e é natural de Chapadinha (MA), onde viveu sua infância.

Exercendo atualmente este, o cargo de deputado Estadual.

Desde seu primeiro mandato como vereador do Recife, tem como meta trabalhar junto à população carente e sentir suas necessidades, fazendo despertar a maior de sus vocações que é servir ao povo.

Sala das Sessões,

Vereador MÁRCIO HENRIQUE DE OLIVEIRA SILVA

(Márcio do Curado)